TSA Pre/® Application Fee Statement Credit: To be eligible for this statement credit you must use your Goldenwest Signature Credit card to complete the TSA Preè application and pay the \$85 application fee. A statement credit will be processed after the TSA Preè application fee is charged to your Goldenwest Signature Credit card. You are entitled to one (1) \$85 statement credit per account, every 4 years in connection with the TSA Preè program application fee. The statement credit will be posted to your account within 72 hours of the TSA Preè program application fee being charged to your card. You are responsible for payment of all charges until the statement credit posts to the account. TSA Preè is a U.S. Government program, operated by the U.S. Transportation Security Administration (TSA). Goldenwest Credit Union has no control over the program including, but not limited to, applications, approval process or enrollment, or fees charged by TSA, and no liability regarding the TSA Preè programs. For complete details on the TSA Pre√® program, including full terms and conditions, go to tsa.gov. Websites and other information provided by government agencies are not within Goldenwest Credit Union's control and may not be available in Spanish. The statement credit benefit applies to the TSA Preè program only. Other program applications including, but not limited to, NEXUS, SENTRI, and Privium are not eligible for the statement credit benefit. To be eligible for this benefit, your account must be open and not in default at the time of statement credit fulfillment.

The TSA Preè trademark is used with the permission of the U.S. Department of Homeland Security